
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 15 DE SETEMBRO DE 
2025

VER. ALENCAR 
INDICAÇÃO N.º 281/2025 – INDICA AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO 
MUNICIPAL DE COLÍDER MOSTRANDO A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE REALIZAR ABERTURA DE UM 
RETORNO, NO CANTEIRO CENTRAL, DA AVENIDA DARCI GAVIOLI, NO FUTURO ENTRONCAMENTO COM A 
AVENIDA SÃO PAULO, NO BAIRRO DA TORRE, NESTA CIDADE.
INDICAÇÃO N.º 283/2025 – INDICA AO ILMO. SR. ELIEL MOTTA – SECRETÁRIO DE ADJUNTA DE ASSUNTOS 
FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE, COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE 
COLÍDER MOSTRANDO A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE PROCEDER SERVIÇO DE FISCALIZAÇÃO JUNTO AOS 
CONDUTORES DE VEÍCULOS QUE TRANSPORTAM ENTULHOS/LIXOS/RESÍDUOS, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO 
COLÍDER ATÉ O ATERRO SANITÁRIO, VISTO QUE ESTÃO DEIXANDO CAIR AO LONGO DA ESTRADA, PODENDO 
CAUSAR PREJUÍZOS AOS PRODUTORES DE PECUÁRIA, POLUINDO DE CERTA FORMA O MEIO AMBIENTE. 

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 279/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIAS AO LLMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA INSTALAÇÃO DE SISTEMA COMPLETO DE 
ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA NA SOCIEDADE SÃO VICENTE DE PAULO – CASA DO PEREGRINO, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 280/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIAS AO LLMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE 
IRRIGAÇÃO AUTOMATIZADA NOS GRAMADOS DOS LAGO DOS PIONEIROS, LAGO LIONS INTERNACIONAL, PRAÇA 
CENTRAL E CANTEIROS DAS RUAS E AVENIDAS, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
MOÇÃO DE APOIO E APLAUSOS N.º 046/2025 – MOÇÃO DE APOIO E APLAUSOS AO EX-PRESIDENTE DA REPÚBLICA: 
JAIR MESSIAS BOLSONARO. 

VER. CARLOS MARTINS
MOÇÃO DE GRATIDÃO N.º 045/2025 – MOÇÃO DE GRATIDÃO AO SERVIDOR DA ÁREA DA SAÚDE DESTA 
MUNICIPALIDADE SENHOR SÉRGIO JACINTO DA SILVA. 

VER. FÁBIO FURLANETTO
INDICAÇÃO N.º 282/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR. ADRIANO CAMILO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA SUBSTITUIÇÃO DO ÔNIBUS ESCOLAR DA LINHA: NOSSA SENHORA DE 
LOURDES, CACIQUE, SANTO ANTÔNIO E ARAPONGAS, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.

VER. RICA MATOS – VICE-PRESIDENTE
PROJETO DE LEI N.º 091/2025 – DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL E ESPORTIVA 
CAPOEIRA GERAIS.

VER. ZÉ MOREIRA
INDICAÇÃO N.º 278/2025 – INDICA AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, C/C AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DA RETIRADA DA ROTATÓRIA, BEM COMO, A 
INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE E  SINALIZAÇÃO ADEQUADA, NA AV. JÚLIO DOMINGOS DE CAMPOS, 
QUE DÁ ACESSO A AV. DAURY RIVA, NESTA CIDADE DE COLÍDER - MT.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 
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INDICAÇÃO N.º 284/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA À ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO 
DE COLÍDER, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE PROMOVER AÇÃO DE VACINAÇÃO EXTRA-
MUROS, PORTA A PORTA, EM TODAS AS REGIÕES, DESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
INDICAÇÃO N.º 277/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
COM CÓPIA AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA PASSARELA DO LAGO 
DOS PIONEIROS.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 044/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS À RESPEITÁVEL ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO CULTURAL 
ÁGUIAS DE COLÍDER-ACAC.
PROJETO DE LEI N.º 089/2025 – DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE MENSAGENS EDUCATIVAS NOS LIVROS, CADERNOS E 
DEMAIS MATERIAIS DIDÁTICOS FORNECIDOS PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, CONTENDO INFORMAÇÕES E O 
NÚMERO DE DENÚNCIA PARA CASOS DE ABUSO E EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES. 

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 014/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO ILUSTRÍSSIMO 
SENHOR DOUTOR MARCELO SANDRIN.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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